



Director: Antonio Rubio y Sáenz

Redacción y Administración: José del Toro, 17, (bajo). - Teléfono núm. 1421

Amdor.: Serafin Pro y Ruiz

Los libros de la semana

INSUA ES SIEMPRE INSUA

Alberto Insúa ha dado a "su público" un nuevo libro, una novela nueva, es decir: relativamente nueva. Porque sobre un fondo actual, Alberto Insúa se repite otra vez.

Sabemos que Insúa es un escritor con público "hecho". Esto le salva y esto nos obliga a no ser demasiado duros en la crítica.

Hace quince o veinte años, la época de sus triunfos, este nuevo libro de Insúa, titulado: "Ha llegado el día", hubiese alcanzado un franco éxito.

El ilustre y cultísimo abogado del Estado y ex-senador, don José Antonio Ubierna, acaba de publicar un notable volumen, que intitula "El funcionario público español (Sus derechos y sus deberes)".

Dicho libro, detallado y documentado estudio de una de las esferas de la Administración nacional, está dividido en varios interesantes capítulos, de amplitud suficiente para contener todo lo referente al desenvolvimiento del funcionario en la vida administrativa del país.

Consta, además, de un apéndice, que su autor considera como necesario complemento a la índole del libro, en el que se hace un estudio comparativo de algunas de las legislaciones extranjeras.

La Editorial Castro ha encerrado la obra del señor Ubierna en una cuidada edición.

"Heliofilo" ha publicado un nuevo volumen de sus "Charlas al sol". Se trata de la cuarta serie y, ya se sabe, de los artículos que publicó en "El Sol".

A quien interese volver a leer alguna de esas crónicas de "Heliofilo", dictatorial unas veces, monárquico otras, y republicano al fin, puede hallarlas en las colecciones del periódico en que vieron la luz. Y no hace falta adquirir un nuevo libro de un contenido falto ya de interés.

Ramiro Gómez Fernández, en su primera juventud alcanzó puesto destacado y nombre notorio en la Prensa madrileña, dedicando los más y mejor de sus actividades al reportaje político.

Ahora publica el joven la segunda edición de "El complot de la noche de San Juan". Un folleto bien vale por muchos libros presuntuosos.

En sus breves páginas se relatan y resumen la gestación y principales episodios de aquel movimiento.

Y no creemos que haya nada más digno de comentario esta semana.

C. CABALLERO



TOROS EN CADIZ

LA ESTUPENDA CORRIDA DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA

El 17 de Julio lidiarán SEIS HERMOSOS TOROS de la acreditada ganadería de Guadalets, hoy de D. Manuel Camacho, los espadas de primerísima categoría

Manuel Jiménez CHICUELO

VICENTE BARRERA

Luis Gómez EL ESTUDIANTE

¡Los triunfadores de la actual temporada!

El cine en Hollywood

¿ABANDONARA LOS ESTADOS UNIDOS MARLENE DIETRICH?

Es esta la noticia más sensacional del momento: Marlene Diétrich ha comunicado a sus empresarios el propósito que tiene de anular su contrato y abandonar inmediatamente los Estados Unidos.

Y parecen inútiles todas las tentativas de von Stenberg, su maestro y director,

para disuadirla el propósito convertido ya en obsesión de la famosa estrella.

Cuantos saben algo de Marlene Diétrich, saben esto que élla ha declarado y repetido con harta frecuencia: "Todo lo que hago por mi hija, por mi única hija que es mi único amor".

Pues bien, Marlene Diétrich ha recibido, primero en su hotel, luego en los estudios de la Paramount y por último dos veces más de nuevo en su casa, unos anónimos amenazadores.

¿Se trata de una estafa vil? Esto es ya más difícil de aclarar en un país como

este, en que los gangsters ha podido llevar a cabo su infame hazaña con el "baby" de Lindberg sin que la policía haya descubierto todavía a los odiosos asesinos.

El caso es que a Marlene se la ha amenazado reiteradamente con raptar a su adorada pequeñuela si no satisface los miles de dólares que se le exige.

Y es muy natural que Marlene, madre ante todo y madre amantísima, prefiera abandonar este gran país, hoy en manos de las agrupaciones de bandidos a continuar, su carrera triunfal de estrella de primera magnitud del cine.

Se ha lanzado también la idea de que tal vez esos anónimos hayan sido redactados a instancias de otra famosa star, o de sus managers, para conseguir precisamente que Marlene abandone los estudios yanquis.

Pero esto es inverosímil y la sugerencia no ha podido tranquilizar a la genial intérprete de "Marruecos". Si Marlene abandonase los estudios yanquis hallaría de par en par abiertos todos los de Europa, y, por consiguiente, la peligrosa competencia seguiría con mayor detrimento tal vez para "la rival".

En cuanto a la intervención de la policía norteamericana, Marlene desconfía lógicamente de su eficacia. Y aún cuando la casa productora ha puesto, por su cuenta un servicio especial de vigilancia a la pequeña Diétrich, la madre no lo halla suficiente y persiste en su propósito de embarcar cuanto antes para Europa.

Confiemos en que von Stenberg la convenza de que los gangsters no se atreverán ahora a consumir un nuevo repugnante delito.

En otro caso, al marchar Marlene Diétrich (el año próximo la hará también Grtea Garbo), la cinematografía norteamericana recibiría un nuevo golpe que podría resultar mortal.

Y sería justo, porque el poder omnímodo de los bandidos debiera ya tener avergonzado a todos súbdito yanqui.

CHARLIE

Cádiz
la mejor
playa

TALLERES: ESTABLECIMIENTOS CERON. -- CADIZ.

Viuda de Luis Salvador. - Grandes Almacenes de Muebles

Casa fundada en 1884

Ventas al contado y a plazos

Sacramento, 11

Teléfono, núm. 2660

CADIZ

El teatro en Madrid

UN ESTRENO...

El ambiente político influye inevitablemente en el teatro. Así vimos que el éxito clamoroso de "La Oca", de Muñoz Seca, y el obtenido por "La mercería de la Dalia roja", de Millán Astray, eran debidos principalmente a recogerse en esas obras el sentir, la opinión de la mayoría de sus espectadores.

Ahora, al estrenarse en el Cervantes "La cartera de Marina", comedia satírica que se atribuye en los carteles a un autor alemán al que desconocemos como al que aparece como traductor, don Pablo del Valle, el público ha aprovechado para exteriorizar, en la medida de lo posible, sus opiniones.

Constantemente se ovacionaba cuando los intérpretes decían y entrañaba alusión al momento político actual, e incluso se llegó a dedicar una estruendosa ovación a Muñoz Seca, que asistía al estreno desde un palco y al que algunos maliciosos han señalado como autor de "La cartera de Marina".

La obra es floja, teatralmente hablando, pero su último acto, en el que aquellas alusiones son terminantes, más agudas, con todo y ser seguramente el peor, entusiasmó de tal modo a los concurrentes al estreno que la noche se convirtió en noche de éxito rotundo.

Al éxito contribuyeron Hortensia Gelabert muy graciosa y muy ajustada, y Luis Peña que, estrenando esta obra se incorporaba a la compañía del Cervantes.

...Y UNAS REPOSICIONES

Nos referimos a las de "El huésped del Sevillano", que ahora interpretan en el Ideal en espera de reponer también "Miss Guindalera" el martes próximo; y al de "Los caballeros", con que Juan Calvo ha inaugurado la temporada que piensa realizar en el popular teatro chamberlino, el "Chueca".

También podríamos anotar la de "¡Que encanto de mujer!" que ahora alterna en los carteles con el reciente y ovacionado estreno "La dalia roja" de Pilar Millán Astray. Pero esta última reposición va a durar poco porque ya se están dando los últimos ensayos a "¡Tu mujer nos engaña!", la obra que llenará el teatro muchas noches porque, valga en sí o no valga, en ella va a lucir Carmen Moragas, uno desabillés deliciosos y escalofriantes

TOTAL: POCO MAS DE NADA

Si señores, sí; total: poco más de nada. Ha sido una semanita insulsa y aburrida en la que sólo nos han divertido las chicas (algunas ya muy crecidas) de Romea y Maravillas, cada vez más veraniegas

Porque no creemos que la reaparición de Merceditas Serós, en el Pavón, necesite comentarios. ¡Hace tanto tiempo que Merceditas ha pasado a seña Mercedes!

C. GOMEZ DE LA SERNA

SUSCRIBASE A ESTE PERIODICO

Por Teléfono

DE LOS SUCESOS DE AYER EN VILLA DE DON FADRIQUE. - HAY TRANQUILIDAD

Toledo.—Después de las tres de la madrugada llegó el camión de servicio de Sanidad que salió ayer de Villa de Don Fadrique, con cinco heridos en los sucesos desarrollados ayer en esta población, cuatro hombres y una mujer.

El Secretario del Gobierno Civil de la provincia ha ordenado a las fuerzas de Seguridad una especialísima vigilancia

para que nadie se acerque a interrogar a los heridos. Estos han sido hospitalizados y son: Emilio Contreras, de 24 años, Alejandro Aguado, de 29; Alfonso Díaz, de 42; Julián Sánchez, de 28 y Josefa María, de 44.

Todos sufren heridas y erosiones de alguna importancia.

Al mediodía volvió a salir el mencionado camión de Sanidad para recoger en el pueblo de Villa de Don Fadrique, nuevos heridos de los disturbios acaecidos en el día de ayer.

El camión llegó custodiado por una pareja de la benemérita, con el expreso fin de que nadie se acerque a interrogar a los heridos.

El Presidente de esta Diputación provincial estuvo esta mañana en el Hospital para preparar la sala donde han de ser instalados los heridos mencionados para que todos se encuentren juntos, evitando con ello que se pongan al habla con los demás enfermos del mencionado establecimiento benéfico.

El Secretario del Gobierno Civil hablando con los periodistas les manifestó que esta mañana aparecieron nuevos heridos de los sucesos de ayer en Villa de Don Fadrique y que sin duda fueron curados en sus domicilios respectivos.

Dijo también el citado funcionario que los médicos de Villa de Don Fadrique habían practicado la autopsia al guardia civil y a los paisanos muertos en la refriega del día de ayer.

Según comunican las autoridades locales en dicha población existe tranquilidad completa.

El Juzgado instructor continúa realizando las diligencias propias del caso. Hasta ahora los detenidos por estos disturbios ascienden a sesenta, todos los cuales han sido trasladados a la Cárcel de partido de Quintanar de la Orden.

El médico del pueblo de Villa de Don Fadrique es un conocido comunista que ha sido el verdadero director del movimiento de ayer y el juez municipal apoyaba a este en sus propósitos.

Ha sido detenido por el Gobernador Civil de la provincia el Alcalde del Ayuntamiento de Villa de Don Fadrique que al parecer es también de filiación comunista. Para sustituir a este en el Alcaldía ha sido designado el teniente de alcalde radical Sr. Zaballes.

Esta mañana por el médico forense se procedió a practicar la diligencia de autopsia al cadáver del guardia civil muerto ayer José Cabello y a los paisanos Mónico Contreras y Angel Cifuentes.

LA LISTA OFICIAL DE LOS HERIDOS EN LOS SUCESOS DE VILLA DE DON FADRIQUE. - ENTIERRO DEL GUARDIA CIVIL MUERTO

Villa de Don Fadrique.—Con referencia a los sucesos ocurridos en este pueblo se sabe que cuando el labrador don José Díaz Maroto, salía del pueblo al saber que se quemaba su era, recibió dos balazos resultando con heridas que fueron calificadas de graves.

Otro balazo atravesó el pecho a Julián Sánchez.

La lista oficial de los heridos es la siguiente:

Guardias civiles: Gabino Giménez; Francisco Plaza, Laurentino Martínez, Cirilo Martí y Leonar Sánchez, heridos leves; Florentino Sanpedro, herido menos grave.

Panificadora "CASTRO"

Varios artículos de 1.ª calidad y precios a que se expenden en todos sus establecimientos.

Azúcar blanquilla 1.ª	a 0'80 pesetas	1/2 kilo.
" Terrón 1.ª	" 0'80	" " "
Alubias de Castilla finísimas	" 0'90	" " "
Alubias Valencianas	" 0'60	" " "
Alubias Gallegas muy tiernas	" 0'50	" " "
Garbanzos de Castilla, tiernos, muy finos, clase extra	" 0'90	" " "
GarbanzosCastillamuy finos y tiernos	" 0'70	" " "
Arroz Florete superior-extra	" 0'40	" " "
Lentejas de Castilla finísimas	" 0'80	" " "
Atún en latas de 1/8	" 0'40	" lata
Sardinias en aceite, latas de varios tamaños	" 0'50, 0'70 y 1'50	ptas.
Leche condensada, «LA LECHERA»	" 1'65	pesetas.
Huevos a 0'35, 0'40, 0'45 y 0'50 el par.		

Sastrería y Camisería: SUCESOR DE VALIENTE

ULTIMAS NOVEDADES EN PAÑERÍA

Trajes a medida desde 75 ptas.

CAMISERIA A MEDIDA
PRECIO FIJO

Plaza de la Catedral, 5

TELÉFONO, NÚM. 1170. ~ CÁDIZ

232.000 pesetas

necesita en

MONEDAS DE ORO

la joyería Mexia.-Paga su máximo valor

Paisanos: Gregorio Díaz, leve; Domingo Novillo, pronóstico reservado, Felipe Manzanero y Guillermo Zaballos, graves; Dionisio Contreras, leve; Julián Sánchez, José Marín, Alejandro Agudo y José Díaz Maroto, graves; y José Aparicio, leve.

A media mañana ha tenido lugar el entierro del guardia civil José Cabello, muerto en los sucesos.

En entierro fué presidido por el director general de la Guardia civil general don Miguel Cabanellas, el gobernador civil de la provincia y el alcalde de Villa de Don Fadrique.

Al recibir sepultura el cadáver del infornado guardia el general Cabanellas pronunció algunas palabras, expresando la gratitud al vecindario que había concurrido al entierro.

El general terminó su discurso con vivas a España que fueron contestados con entusiasmo mezclados con vítores a la Benemérita.

JUEZ REINTEGRADO A SUS FUNCIONES

Por el Tribunal Supremo se ha dictado un auto por el que se permite al juez señor Alvarez Rodríguez se reintegre a sus funciones judiciales.

Como se recordará, fué separado de ellas por el proceso que se instruyó por haber actuado durante la dictadura como juez especial.

EL PARTIDO SOCIALISTA Y EL DIPUTADO ALGORA

El partido socialista obrero ha celebrado hoy, según comunican de Zaragoza, una asamblea para tratar de las tres bajas producidas en el partido.

Una de ellas es la del diputado señor Algora.

El presidente de la asamblea habló de la disciplina del partido y del acatamiento que se debía guardar a los preceptos reglamentarios.

Lo hecho por el diputado señor Algora fué calificado como grave falta de disciplina.

Añadió que el Estatuto lo votarán los socialistas, pues puede concederse ya que no roza, dijo, en lo más mínimo, la unidad nacional.

La asamblea votó por unanimidad la expulsión del diputado señor Algora del partido.

ANTE EL DISCURSO DE LERROUX

Zaragoza.—Reina gran expectación ante el discurso que pronunciará hoy domingo en esta capital el jefe del partido radical don Alejandro Lerroux.

Se sabe que para escuchar dicho discurso vendrán representaciones de los comités lerrouxistas de distintas provincias.

LLEGADA DEL MINISTRO DE ESTADO
San Sebastián.—Esta noche llegó a esta población procedente de Madrid el ministro de Estado, señor Zulueta, que como se ha dicho permanecerá aquí toda la temporada veraniega.

Fuó cumplimentado por las autoridades.

La Corrida de la Prensa en Cádiz

Constituye este año la corrida organizada por los "chicos" de la prensa gaditana en beneficio de su Montepío la puerta—pudieramos llamarle—de festejos veraniegos.

El día 17 de Julio los ases de la torería, los toreros triunfadores Vicente Barrera, Chicuelo y El Estudiante (el amo de las orejas) se enfrentarán con seis "pavos" escogidos de la ganadería de don Manuel Camacho (antes Guadalet) que, como socio de la Agrupación de la Prensa, ha querido lucirse enviando lo mejor del cerrado.

La Agrupación entregará al lidiador que tenga mejor actuación una placa de plata cincelada, que dibujado y burilado el artista gaditano Manuel Ruís, cuyo trabajo está siendo objeto de grandes elogios.

Pero la mayor animación la constituye la Presidencia de honor de la fiesta, que está constituida por seis bellas señoritas acompañadas de la señora del Gobernador Civil, como Dama de Honor, que se ha prestado concurrir a la fiesta en obsequio al fin benéfico que se persigue y a la Prensa gaditana.

Es numeroso el apartado de localidades para esta gran corrida que dejará grato recuerdo a la afición por sus excepcionales componentes.

¡Novedad!

¡Atracción!

Nuevo Aparato FOTIGLES que permite hacer DOCE RETRATOS en CUATRO POSICIONES distintas : : Precio DOS pesetas

OPTICA

Fotografía IGLESIAS RAMON VENTIN, 8 (antes Sacramento)

La Redacción de EL FARO está constituida por los señores socios de la Agrupación Profesional de la Prensa Diaria, y le prestan su valiosa colaboración las mejores firmas de Cádiz y su provincia.

Policlínico de Medicina Interna Niños, Piel y Venéreo -- Sífilis

Rayos X, Diatermia, Electroterapia, Luz Ultravioleta, Crioterapia y Laboratorio de Análisis Clínicos

- D. Fernando Quiñones. Dirección Clínica, Medicina Interna y Niños.
- D. Evaristo Puerta. Piel y Venéreo-Sífilis, Laboratorio.
- D. José Gil. Corazón y Pulmón, Radiología.
- D. Manuel Quiñones. Sangre y Endocrinas, Electrología.

Horas de Consultas de XI a XIX, previa petición de hora

San Miguel, núm. 8 CADIZ Teléfono, núm. 19-53

Lotería Nacional

(POR TELÉFONO)

PREMIO MAYOR

23.120 Jaen, Mondariz.

SEGUNDO

24.053 Alicante, Madrid.

TERCERO

11.830 Sevilla, Valencia.

CUARTOS

13.225 Madrid, Portugalete.

15.587 La Línea, Madrid.

22.232 Madrid, Cartagena.

14.773 Madrid, Málaga.

06.868 Madrid, Barcelona.

“EL FARO”

PERIÓDICO DECENAL

ORGANO DE LA AGRUPACION PROFESIONAL DE LA PRENSA DIARIA

TARIFA DE ANUNCIOS

Una plana exterior	Ptas. 80,00
1/2 » »	» 45,00
1/4 » »	» 25,00
Una » interior	» 60,00
1/2 » »	» 35,00
1/4 » »	» 20,00
1/8 » »	» 12,50

Anuncios especiales, precios convencionales.
Id. económicos (5 líneas) en la Guía de Anunciantes. » 3,00

Se admiten suscripciones y anuncios en la Administración: JOSE DEL TORO núm. 17

Los señores suscriptores tienen derecho a figurar en la Guía del Comercio e Industrias

Pastelería, Fiambrería
Gran Salón de Té

Servicio de Restaurant

Almuerzo 4 pesetas, Comida 4'50

VIENA y LA ROSITA

Teléfonos números. 2100 - 1024 - CADIZ

PEDRO DOMECQ

CASA FUNDADA EN 1730

VINOS Y COÑACCS

JEREZ DE LA FRONTERA

Transportes Generales

Nuevo servicio de autobuses Mercedes-Benz, de la concesión oficial, entre Cádiz-Algeciras, La Línea y puntos intermedios, y de Cádiz a San Fernando,

SALIDA DE CADIZ PARA ALGECIRAS Y LA LINEA - A las 7'45

Llegada a Algeciras,	A las 11'40
Llegada a la Línea,	A las 12,35
Salida de La Línea,	A las 12'50
Salida de Algeciras,	A las 13'45
Llegada a Cádiz,	A las 17'40

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras. — En 1.ª, 24'25 pesetas, en 2.ª, 20'60 y en 3.ª, 15'75.	De Cádiz a La Línea. — En 1.ª, 28,60 pesetas, en 2.ª, 24'30 y en 3.ª 18'60.
---	---

Oficina en Cádiz: Isaac Peral, 31.—Teléfono, 1763.
 Oficina en Algeciras: José Luis Torre, 6.—Teléfono 137.
 Oficina en La Línea.—Duque de Tetuán, 1.—Teléfono 104.

Servicio de Cádiz a San Fernando

Desde las 7 y media de la mañana a las 10 de la noche, a las horas en punto.

Parada en Cádiz: Isaac Peral, 31.— Parada en San Fernando, Plaza de la Iglesia



COMPANIA TRASATLANTICA

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES SERVICIOS REGULARES

Línea Norte de España a Cuba y México
12 expediciones al año

Línea Mediterráneo, a Puerto Rico, Venezuela y Colombia
12 expediciones al año

Servicio tipo Gran Hotel—Radiotelefonía.
Orquesta — Capilla, etc.

Para informes: a las Agencias de la Compañía en los principales puertos de España.

En Barcelona: Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaceli, 8

En Cádiz: Agencia de la Compañía Trasatlántica

Tejidos y Novedades

Los más baratos solamente en los Almacenes de la Innovación

CADIZ